Farba antykorozyjna w sprayu.
Farba w sprayu przeznaczona do aplikacji na rdze lub czystą stal. Powinna  być stosowana w lekkich warunkach przemysłowych, wewnątrz pomieszczeń o normalnej wilgotności. Do stosowania jako podkład pod farby nawierzchniowe w sprayu HARD HAT lub pod farby fluorescencyjne w sprayu. Produkt zawiera wysokiej jakości pigmenty antykorozyjne. Produkt wolny od chromianów i ołowiu. 
Farba antykorozyjna w sprayu dostępna jest w kolorze czerwonym lub szarym. Farba głęboko penetruje zardzewiały metal zapobiegając rozwojowi korozji. Podkład antykorozyjny w sprayu jest idealny do aplikacji w trudno dostępnych miejscach np. małe stalowe elementy w halach produkcyjnych czy magazynach. Bardzo szybko wysycha dzięki czemu renowacje można przeprowadzić w ciągu kilku godzin. Nadaje się do aplikacji na nowe lub lekko zardzewiałe powierzchnie.
Farba na rdzę w sprayu zabezpiecza podłoże na lata!
· Kolor: czerwony; szary
· Pojemność: 500ml
· Wydajność: 2,5m2/puszka
· Szybko działający podkład na rdzę w sprayu zapobiegający korozji
· Przykładowe zastosowanie: zabezpieczenie wszelkiego typu konstrukcji stalowych, zaprawkowanie trudno dostępnych miejsc. Świetnie sprawdza się również w zastosowaniach domowych np. płoty, rowery etc. 
· Do aplikacji na czystej lub skorodowanej stali
· Penetruje skorodowaną powierzchnię
· Do przemalowania: 10 minut, suchy w dotyku: 30 minut
· Czerwony do ciemnych nawierzchni, szary do jasnych nawierzchni
· Nie zawiera ołowiu ani chromianu
Farba antykorozyjna w sprayu dodatkowe informacje:
Jak przygotować powierzchnię do malowania? Zalecamy ręcznie przygotować elementy do malowania. Oczyścić podłoże szczotką drucianą, usunąć luźne płaty rdzy i starej farby. 
Czy farbę antykorozyjną w sprayu można przemalować? Tak, farbę podkładową w sprayu można przemalować dowolnymi farbami w sprayu marki Rust - Oleum np. farbami nawierzchniowymi w różnych kolorach, farbami fluorescencyjnymi czy farbami metalicznymi w sprayu.
Co zrobić jeśli nie zużyliśmy całej farby w sprayu? Po użyciu odwrócić pojemnik do góry dnem i naciskać dozownik przez 2 - 3 sekundy, aby oczyścić zawór. Dzięki temu dysza nie zaschnie, a farba będzie mogła zostać użyta w późniejszym terminie. 
Powiązane produkty:
Lakier w sprayu w różnych kolorach | Farba fluorescencyjna | Minia antykorozyjna 769 | 
Pliki do pobrania:
· Farba na rdzę w sprayu - Karta informacji technicznej

